

ПРИМЉЕНО: 4. 10. 2013			
Орг. јед.	Број	Прил.	Вредн.
01	3279/1		

**НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ
ФАКУЛТЕТА ПЕДАГОШКИХ НАУКА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Одлуком Наставно-научног већа бр. 01-2882/1 Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, на седници одржаној 06.09.2013. године, образована је комисија за припрему Извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор сарадника у звање и на радно место *сарадник у настави* за ужу научну област Књижевност са методиком наставе на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу.

Комисија у саставу:

1. Др Виолета Јовановић, ванредни професор Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Књижевност са методиком наставе, председник;
2. Др Снежана Самарџија, редовни професор Филолошког факултета Универзитета у Београду за ужу научну област Народна књижевност и српска књижевност, члан и
3. Др Тиодор Росић, ванредни професор Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Методика наставе српског језика и књижевности, члан

подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс за избор *сарадника у настави* за ужу научну област Књижевност са методиком наставе на одређено време у трајању од једне године, који је по Одлуци о објављивању конкурса за избор сарадника заведеној под бр. 01-2874/1 на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу објављен 04.09.2013. године у публикацији *Послови*, пријавило се девет кандидата и то: Марко Антић, Дарко Маслар, Јелена Павловић, Маја Настић, Љиљана Самарџић, Даница Ђокић, Јелена Младеновић, Валентина Јовановић и Нина Марковић.

Марко Антић рођен је 15.02.1985. године у Јагодини. Основну школу „Ђура Јакшић“ и Гимназију (општи смер) завршио је у Ћуприји. Основне академске студије на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду, студијска група Српска књижевност и језик, уписао је школске 2004/05. године, а дипломирао 04.10.2011. године, са просечном оценом 8,41 (осам и 41/100), чиме је стекао стручни назив Професор српске књижевности и језика. Мастер академске студије на Филозофском факултету Универзитета у Новом Саду, студијски програм Српска књижевност и језик, кандидат је уписао школске 2011/12. године и завршио их 26.10.2011. године, са просечном оценом 8,50 (осам и 50/100), одбранивши мастер рад под називом *Хуманизам и његова судбина у делу Борислава Пекића*, чиме је стекао академски назив Мастер професор књижевности и језика (србиста). Године 2012. Марко Антић је уписао прву годину докторских академских студија.

Кандидат има следеће радно искуство: школске 2011/12. године радио је у средњој Техничкој школи у Туприји.

Као своја посебна знања кандидат наводи знање страног језика: енглески језик – виши средњи ниво.

Објављени радови:

- „Борислав Пекић у савременом филозофском контексту“, Летопис Матице српске, књ. 491, св. 4, април 2013.

Марко Антић је уз пријаву на конкурс предао биографију, оверену фотокопију дипломе о стеченом високом образовању, односно завршеним основним академским студијама, оверену фотокопију уверења о стеченом високом образовању, односно завршеним основним академским студијама, оверену фотокопију уверења о положеним испитима на основним академским студијама, оверену фотокопију уверења о стеченом високом образовању и академском називу, односно о завршеним мастер академским студијама, оверену фотокопију уверења о положеним испитима на мастер академским студијама и оригинал извода из матичне књиге рођених. Кандидат није доставио копију обављеног рада.

Дарко Маслар рођен је 20.07.1989. године у Ужицу. Кандидат наводи да је основну школу и Гимназију у Ариљу завршио као одличан и више пута похваљиван ученик. Учитељски факултет у Ужицу Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Учитељ, уписао је школске 2008/09. године и дипломирао 22.08.2012. године, са просечном оценом 9,70 (девет и 70/100), чиме је стекао стручни назив Дипломирани учитељ. Кандидат је школске 2012/13. године уписао мастер академске студије на Учитељском факултету у Ужицу Универзитета у Крагујевцу, студијски програм Дипломирани учитељ – мастер, модул Српски језик и књижевност (методика наставе), и положио до јунског рока све испите са просечном оценом 10,00 (десет), о чему сведочи приложено уверење. Дарко Маслар у септембру брани одобрени мастер рад *Проблемски ѝрисиџуи књижевном делу у настјави* и планира упис на докторске студије на неком од акредитованих учитељских факултета или Филолошком факултету.

Кандидат у биографији наводи да су тренутно на рецензији два његова стручна рада – први се тиче стилогених вредности у књижевности за децу, а други се односи на интерпретацију песме. Истиче и да је, као најбољи студент Учитељског факултета у Ужицу, више пута награђиван, тј. да је добитник општинске и државне стипендије, стипендије Универзитета у Крагујевцу као најбољи студент Учитељског факултета у Ужицу, стипендије Регионалне коморе Ужица за најбоље студенте округа Златибор и стипендија Учитељског факултета у Ужицу. Такође, кандидат је два пута био добитник стипендије „Доситеја“, која се додељује најбољим студентима у Републици Србији, како на нивоу основних, тако и постдипломских студија.

Дарко Маслар бави се књижевноуметничким стваралаштвом и наводи да ускоро издаје збирку песама *Мењам се у ѝламен*. Такође, члан је књижевног клуба „Рујно“.

Јула/августа 2013. године путовао је у државе ЕУ, заједно са 70 најбољих студената Србије и био најбоље рангиран кандидат на основу просека и интервјуа на страном језику.

Кандидат истиче како има смисла за стваралачки и књижевни рад, да воли рад на факултету, да је спреман за отворену сарадњу са студентима, као и усавршавање и писање научних радова из области методике и филологије. Познаје основе рада на

рачунару и наводи да течно говори енглески језик, а француски на средњем нивоу знања.

Кандидат нема објављене стручне и научне радове.

Дарко Маслар је уз пријаву на конкурс и биографију предао и оверену фотокопију дипломе о завршеним основним академским студијама, фотокопију уверења о положеним испитима на мастер академским студијама, листинг положених испита на основним академским студијама, фотокопију потврде да је добитник стипендије Фонда за младе таленте Републике Србије, за завршну годину студија на Учитељском факултету у Ужицу Универзитета у Крагујевцу, потврду о путовању у земље ЕУ у оквиру конкурса „Путујемо у Европу“ и оригинал уверења о држављанству.

Јелена Павловић рођена је 03.02.1988. године у Крушевцу, где је завршила Гимназију. Основне академске студије на Филозофском факултету Универзитета у Нишу, студијски програм Србистика, уписала је школске 2007/08. године, остварила 251 ЕСПБ бод и дипломирала 28.09.2011. године, са просечном оценом 9,70 (девет и 70/100), чиме је стекла стручни назив Дипломирани филолог. Школске 2011/12. године Јелена Павловић је уписала мастер академске студије на Филозофском факултету Универзитета у Нишу, студијски програм Мастер академске студије филологије, модул Српски језик, које је завршила 09.07.2013. године, са просечном оценом 9,88 (девет и 88/100), чиме је стекла академски назив Мастер филолог. Мастер рад кандидата, *Упоиtreба йадежа у Стенографским белешкама о седницама Народне скупштине за 1898. годину*, оцењен је оценом 10 (десет).

Јелена Павловић има следеће радно искуство: у априлу 2013. године радила је у Основној школи „Драгомир Марковић“ у Крушевцу, као наставник српског језика и књижевности (замена).

Кандидат је добитник стипендије Фонда за младе таленте Републике Србије за стипендирање најбољих студената завршних година (од 2010. до 2012. године) и стипендије Фонда за младе таленте града Крушевца (од 2007. до 2011. године).

Кандидат наводи да говори више страних језика: енглески (комуникативни ниво, добра вештина читања), француски (комуникативни ниво, добра вештина читања), шпански (основно познавање језика (читање, писање, слушање)) и албански (почетни ниво (представљање и читање)). Познаје основе рада на рачунару, односно на програмима Word, Internet, PowerPoint, Excel. Као своја посебна интересовања Јелена Павловић истиче: писање, баљење научно-истраживачким радом из области српског језика и књижевности, учествовање у лингвистичким и књижевним секцијама, а као особине: истраживачке вештине, тимски рад, посвећеност послу и упорност.

Објављени радови:

Оригинални научни радови:

- „Лична имена у Стенографским белешкама Народне скупштине одржане у Нишу 1898. године“, *Годишњак за српски језик*, Филозофски факултет, Ниш 2013.
- „Речи изведене од заменице свој“, *Ślady obcego panowania w języku, kulturze i świadomości narodów południowosłowiańskich*, Krakow 2011.

Прикази:

- „Савремена проучавања језика и књижевности: Зборник радова са IV скупља младих филолога Србије одржаног 17. марта 2012. на

